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México, D.F., a 17 de febrero de 2011. 
 
DIP. JORGE CARLOS RAMÍREZ MARÍN 
Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara 
de Diputados. 
 
Entrevista concedida a los medios de 
información en el Palacio Legislativo de San 
Lázaro. 

 
PREGUNTA.- Una de las cosas importantes, este nuevo diferendo con los 
Estados Unidos, un nuevo caso Camarena con la muerte de un nuevo 
agente, ¿cuál es su opinión? 
 
RESPUESTA.- Es un tema muy delicado que exige la firmeza de parte 
de las instituciones mexicanas, exige una certeza jurídica, no hay 
lugar a dudas, pero un absoluto respeto a la soberanía de México y no 
permitir que se utilice esto como pretexto para más intromisiones. 
 
Se trata de un muy lamentable caso, lo condenamos, como hemos 
condenado la violencia en todo el territorio nacional; pero de ninguna 
manera, el gobierno mexicano debe aceptar una presión derivada de 
este hecho. 
 
PREGUNTA.- ¿Puede repetirse la situación de intervención o de algún tipo 
de injerencia de Estados Unidos, como ocurrió con Camarena, el  caso 
Camarena? 
 
RESPUESTA.- Hay hoy mayores instrumentos, mayores vías 
institucionales y una comunicación de otra índole con Estados Unidos 
como para que se repitiera un caso como el caso Camarena, que como 
ustedes recordarán ocurrió un práctico secuestro de los involucrados; 
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no veo las condiciones, tenemos una mayor solidez institucional en 
estos momentos para evitarlo. 
 
Por eso, mi recomendación; en primer lugar, es la condena a tan 
lamentable suceso, insisto, como lo condenamos en cualquier parte 
del territorio nacional; pero sí exigirle al gobierno mexicano firmeza y 
certeza en que debe ser la vía institucional la que resuelva esto y por 
ningún motivo, deben aceptarse nuevas presiones, con esto como 
pretexto. 
 
PREGUNTA.- Preguntarle rápidamente, hablando de violencia, un escolta 
de una diputada cortó cartucho aquí afuera, un incidente, nuevamente el 
tema de los abusos del poder. 
 
RESPUESTA.- Es muy lamentable, lo condeno enérgicamente; condeno 
que en los alrededores del Palacio Legislativo los diputados tengan 
que andar con escoltas; nadie en la Mesa Directiva tiene escoltas, 
nadie en la Mesa Directiva tiene protección especial. Y creo que los 
diputados, la protección especial que requerimos, nos la da el fuero. 
 
Mire, Fernández Noroña es un diputado sumamente inquieto, por 
decir lo menos, y no veo que ande con ninguna escolta; entonces, me 
parece sumamente reprobable, no tenemos ninguna facultad de 
intervenir por lo que ocurrió fuera del Recinto y fuera de las 
instalaciones del Congreso; pero de ninguna manera es aceptable que 
con el pretexto de la seguridad de un diputado, se amenace a 
ciudadanos, que ellos sí no tienen ninguna forma de ser protegidos. 
 
PREGUNTA.- Diputado, ¿y sobre el caso Florence Cassez va a haber algún 
pronunciamiento? 
 
RESPUESTA.- La Mesa Directiva turnó a la Junta de Coordinación 
Política la solicitud que nos hizo el diputado Óscar Arce Paniagua, 
para que se pronuncie en ese sentido. 
 
PREGUNTA.- ¿Cuál será el pronunciamiento? 
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RESPUESTA.- El pronunciamiento tiene que ser, en primer lugar, 
nuestro más amplio reconocimiento al pueblo francés, con el que nos 
unen muchísimas cosas. 
 
Tiene que ser la firmeza y la solidez de las instituciones mexicanas y 
nuestro reconocimiento a eso, y tiene que ser un exhorto a las 
autoridades francesas, al gobierno de Francia para que este caso no se 
convierta en un pretexto de deterioro de relaciones entre nuestros 
dos países. 
 
Nuestros pueblos son muchos más intensos que nuestros gobiernos en 
estas relaciones y en este flujo de afecto que hay entre México y 
Francia. 
 
Espero que un caso como éste, no sirva de pretexto so búsqueda de 
popularidad o búsqueda de cualquier otra razón política, para 
enturbiar las estupendas relaciones que hay con Francia. 
 
PREGUNTA.- ¿Un exhorto respetuoso, precisamente al Presidente 
francés? 
 
RESPUESTA.- No, no. Hacemos un exhorto respetuoso a nuestro 
gobierno, a que se mantenga firme en sus decisiones y que en todo 
momento enaltezca los valores que hay entre la relación de México y 
Francia. 
 
Muchas gracias. 
 

-- ooOoo -- 


